

TEORIJA ZATVORENIH SVOJSTAVA MATERIJE (TZSM)

1- Kao dijete (rođen sam u selu Protulipa dne 05.07.1936.) čitao sam puno (najdraže mi je bilo na paši čuvajući ovce na Kotlacu, Gmanji, Sinokoću...), posebice sam bio fasciniran knjigama o atomima, svemiru, o sastavu i strukturi materije... knjigu ATOMSKO DOBA, časopise PRIRODA i sl.. čitao sam puno puta, svaki puta postavljao sam si sve više pitanja, odgovore sam tražio čitanjem novih knjiga i časopisa i literature koja obrađuje ova pitanja, razmišljanjem o sadržaju pročitanoga, uveče i noću gledao sam u Zvijezde na Nebu, u krevetu prije spavanja zatvorenih očiju "putovao/letio" sam u prostranstva Svemira ali i u dubinu Materije/Atoma: sve dalje, sve dublje...

2- Osnove TZSM prvi (i do sada jedini) puta sam javno izložio učenicima Tehničke kemijske škole ("Kožarska škola") u Karlovcu (1967.) gdje sam honorarno predavao Fizikalnu kemiju (vjerojatno još postoje školski Dnevnic) – prekršio odn. ispravnije proširio sam nastavni program, učenici su vrlo pažljivo slušali o TZSM, o tome sam ih pitao i diskutirao i kada je došao školski Inspektor u provjeru kvalitete predavanja. Inspektor je bio vrlo zadovoljan!?!...Još susrećem neke svoje učenike: Jugoslav/Matija Boljkovac, Neda Gledić, Milka Došen...

3- Kada sam radi sudjelovanja u Hrvatskom proljeću (1971.) "stavljen po strani" u poduzeću u kojem sam radio/KGK - Kemijsko-građevinska industrija, Karlovac kao Tehničko-komercijalni direktor a sada kao "savjetnik" još intenzivnije sam počeo čitati ono što me zanimalo i zaokupljalo... konačno sam imao puno vremena, slobodu i mir!

4- Svoja razmišljanja i spoznaje nastavio sam upisivati u bilježnice... ukupno je napisano četiri teke debljeg formata, označene su RAZMIŠLJANJA I, II, III i IV. Na str. 78. RAZMIŠLJANJA I od 11.11.1973. kratko je izložena TZSM također sa skicom, koliko je to moguće na papir skicirati četvero-dimenzionalni TZSM-sustav: tj. **prostorno-vremenski sustav!** Sve je bilo "privatno - samo za mene"

5- Ispravnost TZSM potvrđena je (za mene) izgradnjom (danas/2008. još uvijek u gradnji) divovskog akceleratora CERN kraj Ženeve i traganjem za "**BOŽJOM ČESTICOM**" (znakovito i sadržajno ime: naime, sadrži **duhovnu komponentu**, v. kasnije)/**HIGGSOV BOZON** (1964.) čime se eksperimentima želi prodrijeti u tajne Svemira i tajne njegova nastanka, razvoja i budućnosti, doći do samog Početka/Prapočetka, Velikog praska (kako se to označava ali da li ispravno?, v. kasnije)... a kako "zaviriti" iza odn. prije toga događaja i vremenski i prostorno, u druge dimenzije Univerzuma?

- Za dublju spoznaju i razumijevanje TZSM potrebno je poznavati "jezik matematike" (jedinog jezika Univerzuma) a ja to (više) ne mogu: TZSM govori o *bezbroj* Svemira, jedan od njih je i naš **Materijalno-energetski Svemir (koji se sastoji od šest vrsta "materija&energija/ME" i Točke ekvivalencije/TE dakle sedmerodimenzionalni sustav)**, svi oni idu kroz **Točku ekvivalencije/TE** (kasnije to označavam **Singularitetom** a danas **Božjom česticom/Higgsov bozon** zajedničkoj svim bezbrojnim/"paralelnim" Svemirima...)

- Moj unuk Hrvoje ima znanstvenog dara, svoju matursku radnju posvetio je strukturi materije, predlagao sam mu da svoju radnju proširi i na razmatranje građe materije na temeljima TZSM (to je za sada jedina Osoba kojoj sam povjerio svoja razmišljanja/moju "tajnu", dao sam mu na uvid sve 4 bilježnice), nije imao "hrabrosti", od tada ga zovem **Božja čestica**, zanima se za fiziku i biologiju (danas studira Molekularnu biologiju), nagovario sam ga da počne razmišljati i Svijet spoznavati "jezikom matematike" sa početnom/osnovnom veličinom "entropije"... dakle "naopako" tako da su sada osnovne fizikalne veličine sa pripadajućim jedinicama kojima se opisuje fizikalni svijet oko nas (duljina/m, masa/kg, vrijeme/s, temperatura/K...) tzv. "osjetljive veličine" sada izvedene veličine a do sada izvedene veličine postaju osnovne kao na pr. **entropija** i dr. tzv. "spoznajne veličine" kojima se sada "dubinski i široko-povezano" opisuju i spoznaje fizikalni svijet (uključivo i Univerzum) obuhvaćajući i "duhovnu veličinu" koja zajedno sa **materijalno-energetskom komponentom** tvori **dualnu česticu: Higgsov bozon** nazvanu od Ledermanna **Božjom česticom**. Takovo razmišljanje pojavilo se kod mene krajem pedesetih i početkom šesdesetih godina prošlog stoljeća dakle prije hipoteze o postojanju **Higgsova bozona** (1964.) kao isključivo **materijalne mono-čestice**.

- I ostali moji unuci/Teo, Irma, Sven/**Božja ovčica** (ime je dobio na Božićnom ručku 2008.: ja sam sa Hrvojem i ostalim unucima za stolom diskutirao o TZSM, uto uđe moja supruga/nona Graziella i ljutito nas ukori da trebamo jesti a ne razgovarati o "Božjoj ovčici" na što smo se mi počeli smijati, svi osim Svena (4 godine) koji nas je neko vrijeme malo zbunjeno i kritički promatrao a zatim je ustao na stolac i počeo vikati da je on "Božja ovčica", to je trajalo sve dok mu nismo dali za pravo da je on Božja ovčica na što nas je još neko vrijeme upitno i kritički promatrao a zatim sa uzdahom rekao "daaa" – od tada ga zovem Božja ovčica) za sada pokazuju sklonost matematici pa ću ih pokušati upućivati da razmišljaju i Svijet spoznavaju "jezikom matematike" sa početnom/osnovnom veličinom "entropije", matematika je jedini jezik Univerzuma...

- Zanimljivo je da su Učenici škole u Karlovcu -kao i moji Unuci- o TZSM razgovarali/diskutirali kao da te pojmove od nekuda poznaju: da li je to svojstveno/prirođeno/urođeno svoj Djeci/Mladima?: da li nam je to "pohranjeno" u genima!?

- Daljnja razrada TZSM tzv. "Razmatranjem/razmišljanjem u širokim povezanostima" prepuštena je svakom pojedinačno...tražim Osobu koja bi TZSM popularno predstavila Javnosti uključivo i Znanstvenoj javnosti. Teoriju TZSM zajedno sa "znanstvenim alatom, matematičkim modelom i proračunima" objaviti ću kasnije, kada ću "imati dovoljno hrabrosti", teoriju TZSM stalno provjeravam i dopunjavam novim spoznajama...

6- **TZSM**: neka početna pitanja, tvrdnje, postulati, hipoteze...:

- Demokrit: "na početku bijaše čestica"/koja, kakova čestica? (odakle takovo razmišljanje "u ono doba"?)

- Platon: "na početku bijaše simetrija" (kakova simetrija?: simetrija Duhovne i Materijalne komponente Božje čestice? – odakle takovo razmišljanje „u ono vrijeme“?)

-FenJure: **BOŽJA ČESTICA nije materijalna mono-čestica(kao što je opisuje Higgsov bozon) nego je dualne tvorbe: Duhovna komponenta/DK (BOG, STVORITELJ) + Materijalno-Energetska komponenta/ME: jedinstvo objiju komponenti nalazi se u TOČKI EKVALENCIJE/SINGULARITETU/BOŽJOJ ČESTICI.**

- **BOG/STVORITELJ: = Duhovna komponenta Božje čestice/Točke ekvivalencije/Singulariteta.**

- Nitsche: Tako je govorio Salatrustra – Nadčovjek – Strauss

- **Veliki prasak?** ili "**SPIRALNO IZLIJEVANJE!**" jednog u drugi Svemir! Svaki "prasak" (kakav mi poznajemo tj. možemo ga fizikalno opisati) pa i "Veliki prasak" pretpostavljao bi (već) postojanje četverodimenzionalnog sustava (tj. prostorno-vremenskog sustava/"našeg" Svemira!), dakle –zaključuje se da bi u momentu "Velikog praska" Svemir već postojao (a nije!) nego je "Prasak-ništa čestice" tj. "Prasak čestice bez dimenzija" "došao/izlijevanjem kao dualna tvorba iz nekog drugog Svemira u ništa" a ne u naš Svemir tj. prostorno-vremenski sustav (jer ga tada nije ni bilo!) i "eksplodirao"/širio stvarajući naš Svemir i popunio/popunjavao/popunjava ga tvorbom "materija &energija + duh" i to se još uvijek zbiva –Svemir se još i danas širi!/evoluirao ...voljom Stvoritelja.

Ako naš Svemir u momentu Praska nije postojao (a nije!) tada je **Spiralno izlijevanje** uzrokovao **STVORITELJ** i još stvara naš Svemir "u ničemu/ništa" -Svemir se širi prostorno i vremenski "stvarajući" M&E+D"-tvorbom iz susjednog/paralelnog Svemira!. Dakle, nije bilo "Velikog praska" već "**Spiralno izlijevanje!**"

- **Najveća brzina?**: Svjetlost/Elektro-magnetsko zračenje valovima svakako nije "najbrže" gibanje u Svemiru, neke prijelazne subatomske čestice se brže kreću od Svjetlosti; najveću brzinu ima **Misao!** – što je "**MISAO**"?: "rezultanta" mase, energije i *duhovne sile!* Misao nam omogućuje da razumijemo Svemir i njegove sastavnice.

- Moj osnovni posao/zanimanje je "moj hobi": razrada TZSM (već ca 70 godina) a profesionalni posao kojeg obavljam (sada dijelom i u LONGUSU: zaštita i sanacija građevinskih konstrukcija) omogućuje mi prihodovanje osnovnih sredstava za život meni i familiji...treba uočiti u registraciji LONGUSA "primjena fizike, kemije i *termodinamike*" što predstavlja povezanost sa TZSM...

7- U akceleratoru u CERNU moći će se detektirati samo materijalno-energetsku/ME-komponentu Božje čestice ali nikako i nikada ne i Duhovnu komponentu/BOG-a jer je Duhovna komponenta "ONOSTRANO" (što je to?). "Onostrano" se može (u našem Svemiru) spoznati samo Misaono i (možda) Jezikom matematike, to može "svaki" Čovjek/Misaono biće, ali nikako ne i eksperimentom koji se odvija u ME-komponenti/materijalnom sustavu, barem ne na današnjem stanju i razvoju znanosti, tehnike i tehnologije.

8- Da li eksperiment u CERNU može uzrokovati nastanak/pojavu "Crne rupe" o čemu se puno špekulira?: *sigurno ne* jer bi to značilo razdvajanje Simetrije tj. Materijalne i Duhovne komponente a to može samo Stvoritelj/BOG. Naime, Crna rupa uvlači/"pohranjuje" samo ME-komponentu ali ne i Duhovnu komponentu koja je zajednička svim Svemirima: svojevrsni eter! Što je **CRNA RUPA?: sažimanje svih ME-komponenti** tako da "SVE POSTAJE NIŠTA" da bi u susjedstvu biblijskom eksplozijom odn. ispravnije "Spiralnim izlivanjem" nastao novi Svemir ("izlivanje" jednog u drugi Svemir) kao što je prije ca 14 milijardi godina nastao/započeo svoj život naš Svemir! - To bi nadalje značilo da je ukupnost Univerzuma/Svemira (dualizam: MATERIJ&ENERGIJA + DUH) NASTAJAO/ EVOLURIRAO samostalno tijekom vremena, naprotiv Svemir je **STVOREN/NASTAO u jednom trenu/trenutku činom/voljom STVORITELJA**. STVORITELJ i danas utječe/"upravlja" svim zbivanjima u Prirodi. Također ME-komponenta Svemira i danas evoluirala voljom Stvoritelja.

9- Što/tko je STVORITELJ/BOG?, gdje "obitava"? ON s nama komunicira na jasan način, mi ga trebamo spoznati/"osjetiti", ali **ON je tu među nama prisutan stalno, uvijek i svugdje! Tek nakon spoznaje sastava Božje čestice (materijalna+duhovna komponenta) moći će se ići na spoznavanje ONOSTRANO/BOGA!**

- Misaonim pa i eksperimentalnim prodiranjem u mikro- i makro-svijet čestice poprimaju svojstva valova i obrnuto...

- Makro i mikro svijet se „zrcale“: postoji simetrija, dualizam „materija+duh“.

- U Singularitetu se čestice i valovi „sjedaju“, „sve postaje jedno“: „**JEDINSTVENO POLJE**“ a u „crnoj rupi“ „sve postaje ništa“, u jednom i drugom slučaju „duhovna komponenta“ ostaje, traje vječno.

- U druge Svjetove može se putovati samo kroz TE, ona je zajednička svim Svjetovima, svojevrsna poveznica!

10- Što je VRIJEME?: to je „kontakt/spoj/opna“ („opna“ nije samo vanjska već i unutarnja sastavnica sustava Svemira) duhovne i materijalne komponente prostorno-vremenskog sustava ali i bilo kojeg drugog sustava dakle i sedmerodimenzionalnog/"vrhovnog" suatava. Vrijeme kao jedna od osnovnih dimenzija našeg Svijeta koja nas (sa ostalim osnovnim veličinama koje smo mi sami proglasili „osnovnim“) ograničava u spoznajama, kao osnovnu veličinu trebamo odabrati neku „kumuliranu/integriranu“ veličinu, na pr. **entropiju** koja će omogućiti „razmišljanje u širokim povezanostima“ i tako spoznati UKUPNOST UNIVERZUMA!

11- Putovanje kroz (naš) Svemir i među Svemirima:

-Ima li što brže od svjetlosti/fotona?: svakako ima, pa i među mikročesticama - **MISAON** je apsolutno najbrže gibanje!

-„Unutar“ pojedinog Svemira/između Sunčevih sustava, Galaksija,... -pa i našeg- može se putovati na razne načine, „šetati pješice“ i svim postojećim strojevima uključivo i strojeve/"rakete budućnosti" koji će se kretati i na fotonski pogon kao i rakete na „misaoni pogon“ kroz prostor/trodimenzionalni sustav a putovanje kroz vrijeme omogućiti će „+ i -“, kretanje tako da ćemo moći putovati „unutra“ i tako se sresti sa samima sobom odn. sa prošlošću/prošlim događajima ali i sa budućnošću!

-Između pojedinih Svemira (ukupno ima sedam Svemira) putovati će se kroz Singularitet/"točku" zajedničku svim Svemirima a dalje u pojedinim Svemirima u budućnosti će se putovati „misaonim strojevima“!

Singularitet je „apsolutna crvotočina“ koja nam omogućuje putovanje u bilo koji Svemir.

12- Teorija(-e) o nastanku i razvoju (misterija) Svemira danas jednog od najvećih živućih fizičara Stephena-a Hawking-a i drugih (Astro)Fizičara (uključivo i naše današnje istraživače strukture materije i Svemira: Brigljević, Puljak, Pavuna, Denegri, Paar, Pačić, Senjanović, Planinić i dr., prije R. Bošković, N. Tesla, M. Milanković, A. Mohorovičić i dr.) u osnovi je podudaran teoriji TZSM: TEORIJA SVEGA, MULTI SVEMIRI/PARALELNI SVEMIRI, STRUNE, CRNE RUPE....ali: TZSM je „šira“ teorija, kompatibilna je međusobno (unutar sebe) i sa „prošlošću“, „sadašnjošću“ i „budućnošću“, objašnjava „ROĐENJE/ POSTANAK“, „ŽIVOT/TRAJANJE“ i „SMRT“ bilo kojeg sustava, dakle Svemira pa i Živog organizma/Biološkog sustava dakle i Čovjeka, promjene mikrosvijeta su posljedica mutacija makrosvijeta/pr.genoma i obratno: evolucija Svemira uzrokuje promjene mikrosvijeta/pr. genoma....sve pod „kontrolom i upravljanjem“ Stvoritelja.

- MEGASVEMIR: Svi Svemiri su u međusobnom „kontakt“/ravnoteži u TE/BOŽJOJ ČESTICI a pojedinačno (sa „susjedima“) međusobnim kontaktom s „rubnim dimenzijama“/vremenom pojedinih Svemira.

MEGASVEMIR je sedmero-dimenzionalna tvorevina/struktura a „Naš svemir“ je također sedmero-dimenzionalni „mikro“-sustav kod kojeg je „*aktivan*“ četvero-dimenzionalan/"prostorno-vremenski sustav" – „unutarnja i vanjska rubna dimenzija“ našeg Svemira je *naše Vrijeme*.

13- BOG/STVORITELJ ili to što već jest, a nešto jest: bez ikakove dvojbe nešto jest!

- Što i kako dalje? Što je bilo prije Svemira?: sada nastaje potpuna blokada – tek se sada otvaraju bezbrojna i „nemoguća“ pitanja!

14- Nakon smrti Živog organizma/sustava Duša/Duhovna komponenta se odvaja od Materijalnog tijela: tijelo ostaje u materijalnom svijetu, pretvara se u „prah“ iz kojega je i nastalo utjecajem životne sile/DUHA SVETOGA. Nakon „smrti“ Duša „odlazi“ u Duhovnu komponentu/"na Nebo" a Tijelo „kao prah“ ostaje u našem/"svojem" Svemiru da bi se utjecajem Duha svetoga pojavio u nekom novom Životu, bilo kojem i čijem!/uključivo i „Reinkarnaciju“?

15- Struktura materije?: kontinuum ili kvantna grada?, možda kvantni kontinuumi ili kontinuum kvanata.

- UNIVERZUM/SVEMIR je *istovremeno* i makro-i mikro-sustav.

- Planeti, zvijezde, galaksije, megagalaksije, neutronske zvijezde, bijeli patuljci, crveni divovi, etc., etc...<---

SIMETRIJA--> ...Atomi, protoni, elektroni, pozitroni, neutroni, neutrini, fotoni, bozoni, kvarkovi, valovi, $E=mc^2$, ∴ sve to ide prema Točki ekvivalencije/Singularitetu/Božjoj čestici otkuda je sve i izašlo: **SVETO TROJSTVO!**

16- Da li negdje u (bilo kojem) Svemiru postoji život odn. živa misaona i inteligentna bića i na drugim nebeskim tijelima?: DA!, i to mnogo vrsta pa i u obliku kao na planetu Zemlji, i sami **SVEMIRI kao cjelina i pojedini njegovi dijelovi su „inteligentni/misaoni sustavi“!** I naš planet **ZEMLJA je misaono biće/sustav!** – nemojmo taj sustav ozljeđivati, odgovor/reakcija Sustava će biti biblijska!

17- NOVA PARADIGMA: Nakon što se u CERN-u detektira (nadajmo se!) Božju česticu (zapravo samo ME- a ne i D-komponentu) sadašnji model/paradigma strukture Materije i Svemira temeljena na teoriji Velikog praska je iscrpljen/istrošen! Kako dalje?: mora se postaviti **NOVA PARADIGMA** a to nudi TZSM!: početi će se znanstveno a ne samo teološki (vjerovanjem) istraživati i **DUHOVNU KOMPONENTU: BOGA!** Tek tada i tako će se **ČOVJEK sjediniti s BOGOM!**

- Postojeća paradigma o početku/nastanku i razvoju Svemira i Materije **temelji se na teoriji o Velikom prasku** (čega i gdje?): premda je ta teorija dala i razjasnila niz pitanja o postanku i razvoju Svemira ona je –sada je očigledno- otvorila puno više pitanja nego je dala odgovora, posebice tj. „zakazala“ i „nemoćna“ je u pogledu pitanja budućnosti/budućeg razvoja Svemira i definiranje Materije: utvrđivanje Higgsova bozona tj. M&E-komponente (kao dijela) Božje čestice dati će odgovor na pitanje Mase: to svojstvo –MASU- Higgsov bozon/Božja čestica *daruje* svim elementarnim česticama dakle „**aktivnoj“ materiji** (ME- + D-komponenta) našeg Svemira što čini ca 5% ukupnosti poznatog Svemira a ostatak čini „**tamna materija**“/ca 23% i „**tamna energija**“/ca 72% koje su nama potpuno „nevidljive“ i fizikalno nepoznate. U „tamnoj tvari“ i „tamnoj energiji“ sadržana je i D-komponenta. A postojeća paradigma potpuno je „nemoćna“ u pogledu pitanja Boga i Čovjeka! Premda većina ljudi uključivo i vodeće fizičare i općenito znanstvenici u prošlosti i sadašnjosti vjeruju u postojanje Boga, dakle Vjernici su (bez obzira na vjeru), **postojeća paradigma ne dozvoljava im Spoznaju već samo Vjerovanje u postojanje Boga – nova Paradigma (na temeljima TZSM- Teorije zatvorenih svojstava materije) omogućiti će spoznavanje i Duhovne komponente/Boga.**

- Dakle, teoriju o Velikom prasku treba napustiti i zamijeniti novom teorijom/novom TZSM-paradigmom čiji su osnovni postulati:

1- Božja čestica/Higgsov bozon nije materijalno-energetska mono-čestica već dualna tvorba sastavljena od dviju komponenti: ME- i D-komponente.

D-komponenta je BOG! Gdje „obitava? (v.t.9.): NA NEBU! Što je NEBO?: *sve oko i iznad nas i u nama!* Ne tražimo „Bradatog starca“/BOGA i „Plavetnilo iznad nas“/NEBO! Kao što je „Plavetnilo iznad nas“ privid tako je i „Bradati starac“ privid! Tamo gdje su ME- i druge sastavnice Univerzuma tamo je i D-komponenta. Što više!: kada nema D-komponente/BOGA nema ničega/nema UNIVERZUMA, nema SVEMIRA! Ne vrijedi obratno!

2- Svemir nije nastao Velikom praskom već Spiralnim izlivanjem materije/ME- i D-komponente voljom STVORITELJA iz susjednog(-ih) Svemira, stvaranje/evolucija Svemira je još uvijek u tijeku!, Svemir se širi/„još vlada nered“/entropija je velika,

3- Potrebno je razmišljati u „širokim povezanostima“: Svijet/Svemir tj. sustav „M&E+D-tvorbu“ treba uobličavati/opisivati spoznajnim (ENTROPIJA...) a ne osjetilnim (MASA...) fizikalnim veličinama.

Ovo su tri osnovna postulata koji čine aksiome nove TZSM-paradigme omogućujući istovremeno i razvoj TZSM.

Nova TZSM-paradigma olakšati će –među ostalima- spoznavanje prirode „tamne energije“ i „tamne materije“ koje čine najveći dio Svemira i općenito nastanak, razvoj i „konačnu“ budućnost Svemira.

- Svakom eksperimentu prethodi teorijsko razmatranje/opisivanje/postavljanje hipoteze stanja/događaja/strukture/grade, etc. (rjeđe slučajni rezultati eksperimenta koji nisu očekivani traže teoriju kojom bi se rezultati eksperimenta objasnili) a eksperimentom se to stanje/događaj/struktura/građa samo potvrđuje (ili ne potvrđuje), tako se razvija(la) znanost bilo kojeg područja Ljudske djelatnosti (sjetimo se samo Einsteinove teorije relativnosti i relacije $E=mc^2$, Rutherfordova, Bohrova, Planckova, Schroedingerova, Diracova, Heisenbergova, Maxwellove, Newtonove, Oppenheimerove, Fermijeve... teorija(e) kvantne mehanike i grade atome...) pa tako i Higgsove teorije o postojanju čestice (Higgsova bozona/Božje čestice) koja materiji (ME-čestici tj. elementarnim česticama) daje masu a to je predmet eksperimenata u CERN-u koji će dokazati ili opovrći tu teoriju, osobno smatram da će eksperimenti konačno uroditi plodom/dokazati postojanje Božje čestice ali samo jednog njezinog dijela tj. ME-čestice a ako ne - tada treba postaviti novu teoriju – TZSM- koja će se eksperimentalno trebati dokazivati.

- **Jedinstveno polje:** u TOČKI EKVIVALENCIJE odn. SINGULARITETU odn. BOŽJOJ ČESTICI vlada samo jedna a ne četiri sile (jaka nuklearna, slaba nuklearna, elektromagnetska, gravitacija), označimo je TZSM-sila čineći „jedinstveno polje“ koje se već duže vremena naslućuje (Einstein) i za kojim se traga. Jedinstveno polje je poveznica svih Svemira pa se kroz tu „točku“ može putovati (za sada samo misaono) u bilo koji Svemir kako je to već prije navedeno.

- Što je **ENTROPIJA?**: fizikalna veličina koja govori o uređenosti odn. neuređenosti nekog Sustava – u apsolutno uređenom Sustavu nastaje mrtvilo: Sustav je mrtav! Dok god se Svemir širi on je „neuređen“, on živi! I u apsolutno uređenom Sustavu samo je ME-komponenta mrtva/bezživotna dok **D-komponenta/BOG trajno živi i u „apsolutno“ uređenom Sustavu/Svemiru!** tj. u Sustavu u kojem je ME-komponenta neaktivna/„miruje“ (na „apsolutnoj nuli“).

- Sadašnji eksperimenti u CERN-u nemaju nikakove veze sa D-komponentom, ona će se tek trebati dokazati na pr. novom TZSM-paradigmom. To će biti moguće ako će se Svijet promatrati i istraživati Spoznajnim a ne Osjetilnim fizikalnim veličinama, ako se prihvati tvrdnja/„misaona spoznaja“ da Svemir nije nastao Velikom praskom već Spiralnim izlivanjem i naravno da Božja čestica nije mono- već dualne-grade: ME- + D-komponenta

- **Božja čestica/Higgsov bozon je dualne- a ne mono-grade: sastoji se od duhovne/D- i materijalno-energetske/ME-komponente** koju mi na današnjem stanju znanosti, tehnike i tehnologije ne možemo eksperimentalno razdvojiti već samo misaono/teorijski tj. ME-česticu izdvojiti iz Božje čestice pri čemu **D-komponenta/BOG ostaje „onostrano“.** za sada!

Dakle, u CERNu za sada se ne možemo „igrati Boga“ tj. **istraživati D-komponentu već samo ME-komponentu/materija+energija.** O D-komponenti za sada možemo samo razmišljati i postepeno je misaono spoznavati!

- KREACIJOM je Stvoritelj/BOG stvorio/kreirao Svijet i Život i pretpostavlja EVOLUCIJU/Darwin kojom se Djelo Božje samo „fino brusi“/dotjeruje/evoluirao ovisno o Okolnim uvjetima ali ponovno pod „nadzorom“ Nadnaravnog/Stvoritelja/Boga.

- Odgovor na završno pitanje „što je i tko je BOG“ može nakon sjedinjenja Čovjeka s Bogom dati jedino BOG!

PS: Za potpuno razumijevanje TZSM potrebno je proučiti i razumijeti zapise u RAZMIŠLJANJIMA I, II, III i IV.

NOTE:

UNIŠTENJE ZAPISA O TZSM: 4 BILJEŽNICE „RAZMIŠLJANJA I, II, III i IV“, ca 800 stranica

- Zbog bojazni da će mi Kanibalovi „Jurišnici“ doći u „posjet“ i izvršiti pretres stana („posjet“ još uvijek očekujem!) i oduzeti mi i pisane materijale o mojem cjeloživotnom teorijskom istraživanju TZSM/Božje čestice, materijalne dokaze, 4 bilježnice, oko 800 stranica. RAZMIŠLJANJE I, II, III i IV dana 22.10.2013. sam uništio usitnivši i bacivši ih u kanalizaciju kojom su „otplivile u mutnu Savu...sve dalje u Plavi Dunav...još dalje u Crno more...i još dalje Daleko, Duboko i Visoko...sve do u Vječnost...“.

- To sam uradio sada 2013. a 1972. godine vratio sam se iz „progona“ kući da spasim moje „krpice“ o TZSM.

- Sačuvao sam jedan list tj. originalne stranice 77. i 78. RAZMIŠLJANJA I od 11.11.1973. na kojima je skica/cртеž sedmerodimenzionalnog TZSM-sustava, vidjeti t. 4. Sažetka (Skice u prilogu).

- Cjeloviti rad o TZSM i Božjoj čestici u digitalnom obliku pohranjen je na sigurnom/hedostupnom mjestu.

Advent 2013.